

习近平在出席解放军和武警部队代表团全体会议时的讲话

指出军政军民团结是我们党和国家的显著政治优势

我军要在完成好军事任务的同时，支援地方经济社会发展，支持打赢脱贫攻坚战，协助地方做好维护社会大局稳定工作。

中央和国家机关、地方各级党委和政府要支持国防和军队建设，满腔热情为广大官兵排忧解难，汇聚起强国兴军的磅礴力量。

强调全军要自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来

坚定信心，迎难而上，在常态化疫情防控前提下扎实推进军队各项工作。

坚决实现国防和军队建设2020年目标任务。

坚决完成党和人民赋予的各项任务。

对全军部队执行新冠肺炎疫情防控任务情况给予充分肯定

指出这场疫情防控斗争对我军是一次大考。

人民军队听党指挥、闻令而动，在疫情防控斗争中发挥了重要作用、作出了突出贡献。

实践再次证明，人民军队始终是党和人民完全可以信赖的英雄军队。

结合做好疫情防控工作，就国防和军队建设重点工作提出要求

强调这场疫情对世界格局产生了深刻影响，对我国安全和发展也产生了深刻影响。

要坚持底线思维，全面加强练兵备战工作，及时有效处置各种复杂情况，坚决维护国家主权、安全、发展利益，维护国家战略全局稳定。

要探索常态化疫情防控条件下练兵备战方式方法，因时因势搞好科学调控，加紧推进军事斗争准备，灵活开展实战化军事训练，全面提高我军遂行军事任务能力。

强调今年是我军建设发展“十三五”规划收官之年

要采取超常措施，克服疫情影响，集中力量打好规划落实攻坚战，力保重大任务完成、战略能力有大的提升。

要编制好我军建设“十四五”规划，注重同国家发展布局相协调，搞好战略层面一体筹划，确保规划质量。

要科学安排，精打细算，把军费管理好、使用好，使每一分钱都花出最大效益。

指出这场疫情防控斗争对国防和军队改革是一次实际检验

充分体现了改革成效，同时也对改革提出了新要求。

要坚持方向不变、道路不偏、力度不减，扭住政策制度改革这个重点，统筹抓好各项改革工作，如期完成既定改革任务。

对疫情防控工作中暴露出的新情况新问题，要注重用改革的思路和办法加以解决。

要发挥我军医学科研优势，加快新冠肺炎药物和疫苗研发，拿出更多硬核产品。

要坚持向科技创新要战斗力，加强国防科技创新特别是自主创新、原始创新。

改革创新关键在人，要构建“三位一体”人才培养体系，打造德才兼备的高素质、专业化新型军事人才方阵。



导图在手 学习不愁
扫码关注“学习大国”